

БИЙСК

Что наиболее значительное удалось сделать в области взаимодействия с общественностью в 2022 году

Взаимодействие с органами территориального общественного самоуправления (ТОС)

Всего на территории города Бийска в 2022 году действовали 66 органов ТОС. МКУ «Управление по работе с населением» (далее - управление) на постоянной основе оказывалась консультативная помощь по организации ТОС в микрорайонах города, в проведении собраний органов ТОС. В апреле и ноябре 2022 года в Администрации города организованы и проведены плановые совещания с председателями органов ТОС по актуальным вопросам жизнедеятельности.

В течение года проводилась работа с председателями ТОС по вопросам благоустройства частного сектора, определению мест сбора ТКО, подготовке к паводку, установлению адресов проживания неблагополучных семей и семей с детьми, имеющих печное отопление.

Для стимулирования деятельности ТОС в декабре 2022 Управлением организован и проведен смотр-конкурс «Лучшая новогодняя елка». Победителям, занявшим призовые места, в торжественной обстановке были вручены Дипломы Главы города и денежные вознаграждения.

Взаимодействие с садоводческими некоммерческими товариществами граждан (СНТ)

Управление на постоянной основе взаимодействует с 82 садоводствами, расположенными непосредственно на территории Бийска, Бийского и Зонального районов. Членами всех садоводств, несмотря на территориальное расположение, являются жители города Бийска.

Перед началом садоводческого сезона и по его завершению (март, октябрь) в Администрации города Бийска организованы и проведены совещания с председателями СНТ по актуальным вопросам жизнедеятельности.

В июне введено рабочее совещание с участием перевозчиков и депутатов Думы города по вопросам работы автобусных садоводческих маршрутов.

Совместно с МКУ «Управление по делам ГОЧС и ПБ» обследовано 21 садоводство с целью проверки наличия средств пожаротушения.

Обеспечение поддержки деятельности местных общественных объединений, в том числе, поддержка социально ориентированных организаций

По данным Министерства юстиции Алтайского края в городе Бийске по состоянию на 01.01.2023 зарегистрировано 235 некоммерческих организаций (в 2022 году - 224), в том числе:

- 130 - в форме общественных организаций (культурно-спортивные, молодежные, патриотические, национальные, ветеранов, пенсионеров, инвалидов, профсоюзные объединения);
- 76 - в форме автономных НКО, благотворительных фондов, частных учреждений допобразования, некоммерческих партнерств и ассоциаций;
- 28 религиозных организаций;
- 1 казачье общество.

Управление по работе с населением наиболее активно взаимодействует с 30 социально ориентированными НКО, как со статусом юридического лица, так и без него. Основной площадкой, объединяющей общественные организации города, является созданный в 2012 году по инициативе Управления в форме муниципального бюджетного учреждения «Центр общественных объединений города Бийска» (далее - ЦОО).

В ЦОО на постоянной основе деятельность осуществляют 16 СО НКО, действуют 4 хоровых коллектива, 7 клубов. Кроме того, на базе ЦОО проводятся общегородские памятные и праздничные мероприятия, встречи, совещания, заседания. Так, в октябре Управлением был организован и проведен конкурс среди ветеранов «Осенний переполох» на тему «Рецепты долголетия», участие в котором приняли 65 человек.

В рамках реализации полномочий по оказанию поддержки СО НКО в 2022 году на площадке ЦОО организовано и проведено 10 совещаний (в 2021 году - 9), 3 семинара с руководителями СО НКО с охватом 370 человек (в 2021 году - 262 человека).

Специалистами Управления и ЦОО в течение года общественным организациям оказывалась помощь в подготовке и проведении социально значимых, праздничных мероприятий, в том числе, оказана консультационно-методическая помощь по подготовке наградных документов наиболее активным членам организаций.

В течение 2022 года 1644 активным членам СО НКО оказана адресная социальная помощь на общую сумму 1 448,201 тыс. руб., в том числе, на домашние адреса 930 членов СО НКО оформлена подписка на муниципальную газету «Наш Бийск» за счет средств бюджета города на общую сумму 1 177 тыс. руб.

Традиционно члены СО НКО являются активными участниками памятных и праздничных общегородских мероприятий. В 2022 году организовано участие 3 720 представителей СО НКО (в 2021 году - 1 980 представителей) в 12 городских мероприятиях (в 2021 году - в 10 городских мероприятиях).

В 2022 году Управлением по работе с населением было организовано участие более 130 членов СО НКО в 8 городских субботниках по благоустройству, в том числе в удаленных микрорайонах города.

В декабре по просьбам общественных организаций инвалидов и родителей, воспитывающих детей-инвалидов, был организован круглый стол с представителями учреждения здравоохранения города Бийска по вопросам медицинского обслуживания инвалидов.

Содействие в организации проведения заседаний Общественной палаты города Бийска, осуществление ее организационно-технической деятельности

В 2022 году оказано содействие:

- в организации и проведении 9 заседаний Общественной палаты города Бийска (далее - ОП), в том числе 1 выездного заседания на производство АО «Источник Плюс»;
- в формировании плана работы ОП на 2-е полугодие 2022 года, 1-е полугодие 2023 года;
- в подготовке наградных документов на 10 членов ОП действующего и предыдущего созывов к 15-летию ОП;
- в подготовке и направлении 3 рекомендаций по решениям ОП.

Основные вопросы по взаимодействию с общественностью, планируемые на 2022 год были решены.

В 2023 году предстоит формирование нового состава Общественной палаты города Бийска, в связи с окончанием срока полномочий Общественной палаты действующего созыва.